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PLEASE t'l0TE: Guns have original blue and ma'Lching serial numbers (except mag) unless noted"
paEes given in Luger clescription refer to Kenyon's book LUGERS AT RANDOM".1. Call or write
to y'e-serve item (Liz can take order)..2. Send copy of ea er c a ong wlth nroney order,
certified check or etc. (if personal or business check sent, it will be handled as layaway
because of the 3 week wait until check clears)..3. UNACCEPTED items are to be shipped back
prepaid within 3 days upon their receipt..money promptly refunded if, items returned in same
condition as when shipped..4. I-AYAI,,/\YS cannot be returnecl nor will there be a refund of
money-1/4 t.o 1/3 down, balance to be paid within 30 days."5. ALL rules governinE sales to
be followed..6. ADD $10 for shipping for first gun, $3 for each additional gun..THANK
:r*****:':;'r****;t**:k*************r(*****x)k***********:k******:k*Jk:k*Jr:k*********'tk***)k**t<*7k:k*:k**

1c LUGER, 1929 SI,ISS C0ijlMERCIAL..4 3/4"..7.65mm..#P26565;.MIl,lT it{SIDE AND OUT..
no wear, al J, original

2c LUGER,
recei rier and barrel . .

..P-eode com-mercTals are scarcer than the rni I itaries. .tops ! $23t10.

DEATH HEAD 1 939 MAUSER CUDE 42..4"..9nm..#3798y..deep death head on
re". MATCHING MAG".rare, top quality $2Utr0.

$ 1 700.

3. LUGER, 1902 CARtsIhIE w/wood stock..7.65mm..11 3/4".'#23858..96-97% blue..dished
togg1es".E+bore'strawparplychecked..h0odbaserng..seepg62.;tops!$5000.

4. LUGER, 1906 SlilSS C0MMERCIAL.:4 3/4"..7.55mm. .#51844..99+% blue;.MiNT straw..
sharp checkered grips. ss Cross in smburst over charber..hg prmfed..less than 1fl10 nrfg'd:.6 112 $2800.

5. LUGER, 1940 MAUSER BAIINER. .4"..9ntm. .#3099x..Mauser Banner on toggle. .Pol ice
proofsonreceiver'.Eaffi..97%bIue..Eboreand'grips..MATCHING_Mne$1200.

6. LUGER, 1906 AMERICAN EAGLE..4"..9mrn. .#2881t..98-99% blue..E bore..sharp check-
eredgrips..deepEagle@2500-3000mfg'd..scarceanddesirableEagIe$1100.

7. LUGER, 1937 THAI MAUSER BANNER.;4".'.9mm..#4593v..scarce contract Banner..
98% blue..MINT bore..m , hard to find - 91100.

8. LUGER, KRIEGH0FF EARLY S C0DE..4"..9mm. .#643..gg% blue..VG-E bore..E+ straw..
has sharp gri ps. . parts pi-operly Krr effioofed

9. LUGER
llr[ch grips..prryr 190)

"..9mm..#6195. .97% blue. .E+ bore. .sharp checkered
pg 144..rnfg'd by Vickers Ltd in England - $1500.

10. LUGER, 1900 AI{ERICAhI EAGLE..4 3/4"..7.65mm. .#19141..99+% blue. .MINTY GRIPS. .
E+bore(unusua1foraffiperwoodbasemag..SharpEagie-$1700.

11. LUGER,P40 MAUSER C0DE 42 NAVY."4"..9mm..#9569e..9b-97% blue..Navy l,laziprf'd..'.N4682,'einback.Sharpcheckeredgrips..SCarCeitem$1200.
12. LUGER, 1936 KRIEGH0FF..4"..9mrn. .#4529..99% btue..beautiful straw parts..

G bore..MlfiT brn checkereT!'FiSllE-sharp Krieghoff - 91500.
13. LUGER, 1917 NAVY..6"..9mm..#2504'..99% blue..'100-200 meter sights..Navy prf 'cl

throughout..MlNT bore,-@iSllTavy mag..beautiful strawing 91800.
14. LUGER, 1917 Dl,,lM ARTILLERY..B"..9mm. .#56799..99% blue..fine tune rear sight..

MIIiIT bore..F- strawed pffi $-gOO.

17. LUGER, DI,/M NAVI..4" ..9mm..#9658s..9.q-99% blue..E bore, st,raw parts..sharp
checkered grips..backsFap marked "N.152" wii.h "M bver anchor" - $ 77b.

18. LUGER, 1917 /192A NAVY..8"..9rnm..#3069b..100-800 meter si ght.."M over anchor

15. LUGER, 1906 PORTU.QUESE ..4 3/4"..7.65mm..#3006. .95-95% biue..VG bore..E straw..Portuguesernag - g675.
16. LUGER, 42 MAUSE& E1YF..4"..9mm..#4666i ..99% blue..MINT BORE..sharp walnut

gri ps. . Fii0 rnag - ---:-----=- - $ 625.

1539N" on backstrap..98/, b lue. .E tbr€, -S'ul"dr+..Very light pittirg by grips & netal (rxlrnnl for Nhvy) $1100.



19c LUGER, MAUSER PARABELLUM..4"..9mm..#11"004637..MINT-100% blue..MINT straw
gripsandbore..squeeffioverchamber..w/Mausertag,booklet,extramag

arts,
500.

p
$

20. LUGER, 1912 ERFURT..4
sharp walnut gri ps. . frffifffiT'eO

21. LUGER, 1936 5142..4".

beaut i fu I

"..9mm; .#847?a..99% blus;.E* bore..attractive straw

.9mm. .#2739k..rry early blue..minty straw, bore and
grips..MATCHING MAG ..a beauty !

22. LUGER, 1938 S/42;.4". .9mm. .#5926d..99% blue..next. to mint bore.. unlnut grips$ 575.

23. LUGER, 1939 MAUSER C0DE 42..4"..9mm..#2589w..99% blue..E bore..sharp walnut grips..
Nazi proofed..mfg'd sffi -$ 625.

24. LUGER, 1940 MAUSER C0DE 42..4"..9rnm..#1538c ..gg% blue..E bore..sharp walnut grips..
Nazi proofed. . sharp ! $ 62s.

25. LUGER, 1908 EARLY ISSUE Ufilfnny..4"..9mm;.#9531a..98% blue ..VG bore, straw parts..
slnrp checkered grips.. in Ccm. locatim..proper early nrfg & nwberirg $ 450.

26. LUGER, 1936 5142r.4" ..9mm..#8495i ..99% blue..E bore..sharp walnut grips and
rawed parts..nelffr-ex'f-to rnint early l^lhllI, Iittle holster wear.:sharp Mauser $ 550.

LUGER, 1918 ERFURT..4"..9rnm..#1976o..98-99% blue..E+ bore..next to mint strawing..
complete rfurt pro6lEllFlATUfrlNG MAG $ n00.

parts. .
$ 600.

wa I nut
$ 600.

$ 850.

$ 32s.

$ eoo.

$ 27s.

$ 42s.

28. LUGER , MAUSER REl.l0RK. .4 " . .9mm. . #8065t. .98%
on front. strap..E straliffiT6kiiafrred "Sneak"

29. LUGER, 42 MAUSER BYF..4"..9mm. .#2032b..99%

blue..VG bore..sear

orr..., o"..l.rnu.p

safety. . "L.P .464"
- $ 57s.

walnut grips..- $ ozs'

LUGER, 1939 C0DE 42..4"..9rnm..#1340s ..99% blue..MINT bore and walnut gri ps. .
MATCHING ..compl rig with or ig. E holster (1939) and tool.;d g€rn $ 750.

31. LUGER, 1939 MAUSER BANNER..4"..9inm. .#2062w.."Eagle C" Police proofs on receiver..
98-99%blue..MINTboffiipwa}nutgrips-$1200.

32. LUGER, 1906 P0RTUGUESE..4 314"..7.65mm..#178..96-97% blue..VG+ bore, straw parts..
"M2" over chamber..Po7Fugrr:TlE?668..w/Portuguese holster and mag pouch $ 800.

33. LUGER, 1916 D1,1M..4"..9mm..#5258d..99% blue..MINT bore..E+ straw parts and walnut

4"..9mm..
ISGS, stri

35. LUGER, 1916 ERFURT..4"..9nrn..#3920..95% blue..MINT bore..sharp grips..bright
straw parts..sear safe-t[IffiATCFING H00D MAG - $ 500.

36. P-38, BYF 44 P0LICE..9mm..#4504..99+% dual tone blue..MINT bore, btk grips..pro-
per "Eagle N" and "EElif6-F1r-jifr-Sfide..havenrt seen any finer than this oRe - $1200.

37. P-38, 40 WALTHER AC..9nrm..#4527a..98-99% blue..MINT bore..MATCHING NUMBERED GRIPS..
approx. 5000 were mfETd=eiETeFly Conrnercial blgs;;1'40" is added, proper range. $ 850.

38. P-38, WALTHER MOD P-38..9rnm. .#24246..95% blue,..E bore..MINT brn grips $ 725.
39. P-38, 43 WALTHER AC..9mm..#3157k..MINT IN AND 0UT.,chocolate bin grips $ 425.

40. P-38, WALTHER 480..9rnm. .#3146..90% blue..E+ bore..MATCHING GRIPS..onI y about
7000 mfgrd as many we-ie-dest ..properly proofed parts

Uzrror-..g1-gAXnru...MIN; bore and r..ur r.:r:::'
ppirg tml, police iolsLer..proper police prm'f $ 750.

P-38, CYQ..9mm..#277|n..98% blue..MINT bore, drk brn grips..Nazi proofed

P*38, CJQ..9nrn. .#71o7n..98-99% blue.,VG+ drk brn grips..Nazi proofed

P-38, CYQ..9mm. .#4562i..97-98% blue..VG-E bore.."MINT drk brn grips.;NP
P-38, BYL44..9mm. .#5443z..MINT IN AND 0UT;.

45. BROOMHANDLE, COMMERCIAL..5.5"..7.63mm..#234095..99% blue..MINI B0RE.. prrcfed $ 750.

46c BROOMHANDLE, MILITARY RED 9 w /MATCHING l{00D H0LSTER..5.5". .9mm..#51845 ..99+%

41.

42.

43.

44.

blue..MINT bore and red "9 gr ps. .proper Mi I itary proofs $1 500.



{fr BR0oMHANDLE, MILITARY..5.5"..9mnr..#368311..g8% blue..MINT bore..Mil. proofs..
MATCHINc'trtggD STSCK, leatheF-h-oT5t-er (mfg'd 1917) and cleaning rod..collection quality $1100.

48c BR00MHANDLE, MILITARY..5.5"..7.63di1r. .'*iZglla..97% blue..MINT bore and grip
Militaryproofs - :--:-

49. pp, WALTHER "RJ"..7.65mm. .#213619p..99+% blue..MINT bore and grips..w/orig
ther box, instruitTon-booklEf-in German, Orig DWM 32 cal (box), metal (l"lalther) can and o
Out of collection -

50. ppK, WALTHER RzM..7.65mm..#827227..99+% blue..MINT bore and lt brn grips..

s..
$ 850.

. Wal-
il.
$ 8so.

wi th
$ e5o.

blk grips..
$ 6s0.

gri ps. .
$ 425.

MINT bore..
$ 600.

proof..
$ soo.

INT bore..
$ 525.

ps . . w/ex-
$ 82s.

overal I VG+..
$ 285.

extension mag..one of-nTcesf seen

51c pp, I^JALTHER 22 CAL POLiCE..#139304p..95% blue..MINI bore, blk grips..Eagle C proof $ 475.

52. PPK, WALTHER POLICE..7.65mm..#408887k..99% blue.."Eagle C"..MINT bore,
2 MATCHiNG MAGS & P0ffefmfSTm. "Eagle/Swas/Berl ing, 1943"..sharp rig !

53c PP, WALTHER..7.65mm..#1 01292p..99% blue..Nitro proofed..MINT bore and

w/extension mag andEil-fr.fg'd holster
54. pp, WALTHER pDM (polICE DEPT. MUNICH 787)..7.65mm..#811787..97% blue..

bottom mag release mags..scarce variation

55. PPK, WALTHER POLICE. .7.65mm. .#390166k. .99% blue..MINT bore.. "Eagle C"
..- MINT gray marble gr1[i..a near mint Pol ice

56. PPK, I'JALTHER DURAL..7.65mm..#429362k..99+% blue..light weight frame..M
blk grips..Nazi Commercial next tom int

57 . PPK, WALTHER RZM..7.65mm. .#840261;.99% btue. .MINT bore and l.lalther gri
tension mag..real sharp !

58. PPK, I^/ALTHER NAZI C0MMERCIAL..7.65mm..#405103k.."Eag1e over N" proof..
MINT bore. .qual ity b-ulpric-edai Shooter

59. PPK, I^JALTHER C0MMERCIAL..7.65mm..#901390..Nitro proofed..G-VG overal l..MINTY bore..
early moclel pre-wa@s early Walther - $ 235.

60. PP, TURKISH 9mm..#34693..99% blue..slide marked "M.K.E.Kirikkale"..E bore..bot-
A 

^^-tom mag release..emmmn mag $ 325.

61. PPK, I,IALTHER NAZI CoMMERCIAL..7 .65mm. .#419464k..99+% blue..MINT bore, purple
marble Walther grip ofed..tops! - $ 475.

62. PPK, WALTHER POLICE..7.65mm..#38691 1k..W, blrre..MINT bore, grips.."Eagle C" prmf $ 500.

63. PP, h,ALTHER..7.65mn..#231647p..EagIe proof on slide and frame..96% blue..MINT
bore and grips..w&T1g:Troofed holster {1942) and bxtension mag..priced as shooter $ 400.

64. PP, WALTHER 22 CAL..#101502p..Nitro proofed..next to mint pre-war - $ 675.

65. PPK, hIALTHER DURAL..7.65mm..#428503k..dura1-light frame. .99+% blue..MINT bore..
blk grips..Nazi coniffic-iETlorooTs..scarce variation $ 500.

66. PP, WALTHER. .7.65mm..#236584p..97% blue..t'F on frare and slide..Mlltfl- [sre, grips $ 450.

67. PP, WALTHER..7.65mm. .#252588p..99% blue..MINT bore, grips..Nazi proofed $ 450.

68. NAMBU, T-14..20.3..8mm..#69494..MINT Nambu including bore and wood grips..complete
issue w/proper 2 MATCHINU MAcs..cleaning rod and canvas holster $ 435.

69. NAMBU, T-14..5.5..8mm..#12899..sma11 trigger guard..98-99% blue..MINT bore, grips..
Early mfg, 1g3O..collffiTon quality $ 275.

70c NAMBU, T-.14..19.'11 ..8mm..#63625..99% blue..MINT bore..large trigger guard $ 200.

71. NAMBU , T--14..19.5..8mm..#35325..99% blue..MINT B0RE..MATCHING MAG..1g tr gd$225.

72. NAMBU, T-14. .18.10. .Bmm. .#94774. .€9%blue..MINI bore..tvlATCI-lII{G ItlAG..lg trig guard $ 250.

73. NAMBU , T-14..19.7..8mm..#50825 ..99% blue..MINT bore..IvIAICHING IvlAG..lg trig guard $ 225.

74. NAMBU, I-14..18.9..8mm. .#90223..g9+% btr-e..E+ bore..NATCHINlG lvlAc.. lg trig guard $ 225.



NAMtsU , f -94..13.12..8mm:.#54-393..G blue & bore..pitting..smal l trig guard $ 15t1.

NAMBU , T- 1 4. .19 .4 ..8mm. . #28538. . V*% blue..MINI bove..I4ATCI-IING l4{G..lg trig guard $ 225 .

NAMBU , T-14..19.8..8mm..#5131V.". Wi blue..MINI bore;.lvlATChlltrlG IvlAG..lg trig quard $ 225.

NAMBU, T--9_4. .17 .11..8mm..#31588..9% bttB.;straw parts..MIN[ bore..tt{ATCHIt\G }4AG $ 200.

NAMBU, I-!]1..1g.7..Brnm..#56749..gg% blue..E bore..MATCHING MAG - $ 175.

MAUSER, HSC t{lVY..7.65mm. .#768257..96% blte..MINI bore..trlai trlavy Prf m fron[ Strap$700.

81. T0KAGYPT..9mm..#E10980..MINT I'N AND OUT..LIKE NEhI.. looks unfired..Hungarian Crest
on slide..all nraTffing including 2 MATCHIIIG MAGS.,comeslTTffiIeaning rod too! - $ 700.

82c C0LT, 22 I^I00DSMAN..22 cal..#0026665. .99+% blue..l.1INT bore, grips..orrg. box$365.

83c LAHTI, HUSQUARA..9mm..#D51 16..99% blue..tqINT bore, grips..next to mint $ 355.

84c MAUSER, 1934 M0DE1..7.65mm..#624794..98% blue..E+ bore..Nazi proofed $ 380.

85. ASTRA, M0DEI- 300..7.65mm..#594013..MINT IN AND 0UT..w/holster..scarce $ 325.

75.
76.

77.

78.

79.
80.

89. MAUSER 25 cal..#300123..VG blue and bore..wra p around wood grips..serials match..
shoot.er pric $ 125.

90c MAUSER, HSC..7.65mm..#00.14736..MINT IN AND OUT..w/orig. box, instruction book-
let, extra mag, cleanii['-brush and test target - $ 310.

91. CZECH, MODEL 27 (CZ 27) P}LICE/NAZI..7.65rnm..#94706..99% blue..l4lNT bore and
plastic grips..Pol ice ancl l,lazi proofed..has quite a h i story $ 225.

92. MAUSER, HSC l,lAVY..7.65mm..#933532. .97% blue..MINT bore.; "M111 18" stamped on
the trigger guard..has-'Ea'-glil over the numbers $ 325.

93c CZECH , MqqE! 27 . .7 .65mn. .#234439 . .W+% blue..minty bore, plastic grips..hlazi proofed$ 21 5.

87. STAR..9mm..#2035..slide marked "Bonifacia Echeverria Eibar Espana'l..MINT blue, bore $ 225.

88. ASTRA, MODEL 300, 9mm KURTZ..#566713..Na2i proofed..99+% blue..MINT bore, grips..
holster and extra magffiint gun $ 350.

q4

and sl ide..Fll**********
HOLSTERS

H1
H2

(b) "Banb

(b) 4"..NP.

H 10.
H11"
H12.
H 13.
H 14.
H15.
H16.
H17.
H18.
H19.
H20.
H21.

tsELGIAN tsROWNIN

NT bore r1 s..
lG, M0DEL 1922,.7.65rnm. .#26795b..99+% blue..Nazi proo
w/lfFn-hoTiter and capture paBers..top qual ity

fs on frame
- $ 275.************************

$ 150"

H3
H4
H5

1

H 6.
fi 7.
H8.
H 9.

P0STAGE INCLUDED. "NP=Nazi proofed..E=Excel lent, etc.
LUGER, ARTILLERY. .brn..VG-E..8"
LUGER, NAVY..4"..brn.."Eagle over M"..vG..(a) "Karl tsocker 1939 waldbrol'l

938". " (C ) "Curt Vogel 1936" state choice

LUGER..blk..E.. (.) GNR. .4 3/4"..proofed.. (b) 4',..Np..,,Dresden 1937"
LUGER..drk brn..E..(ii) 4 3/4"..1906 SI,lISS MILITARY/P0LICE vrlshoulder stra

."Bucker 1940 Waldbrol" state choice
LUGER..4"..blk..VG-E..NP.. "Bubeck 1939 Stuttgart,,
LUGER..4"..brn..E.. "Berl in 1915"
LUGER..4"..blk".VG+..NP ( light).."mfg 1939,'
LUGER, 1929 SWISS..4 3/4"..brn. .VG-E. .,'0. pluss ZoFingen 39,!
LUGER, P0RTUGUESE..4"..brn..E..scarce -
LUGER..4"".brn..vG-E..(a) Portuguese.."1943"..(b) Np.r"carl Bocker 1940"
LUGER. .4u ..VG-r..blk..Pol ice, stud.. "mfg.1939 L. Ka 163"
PP..b1k..E.. "1940 witli SS bolts inside of f ldp,'..rare, col lection qual itypp. .},l|^ll I " .blk.. E. . "RBA 0 /0350 /022"

PPK..blk..minty. " "SAT 44"

RADOM..blk soft leather".VG-E..NP.. "P-35"
NAMBU, T-14 w/orig. belt and straps..canvas shell..brn..G
NAMBU, T-14..canvas shel l..VG+..brn
NAMilU, T-14..canvas shetr l..VG..brn

6"
$
$
ps

$
$
$
$
$
$
$
$
$
$
$
$
$
o
+

$
$
$

100.
74"
65"

55.
65.
65"
60.
55.
60"
60.
60.

225.
45.
35.
60.
55.
40.
55.
50.
45.



R 24- GERMAN I^thJII ARMY VISOR CAp EAGLE..marked..E $ tO.R 25. GERMAN I^'WI I VETERANS LARGE VISOR CAP EAGLE..MATKCd..E $ ZO.R 26. GERMAN HUiiTERS ASS0CIATION L}ADGE..E.. "1ggg, rif les crossed,,.,.marted in Ge.nrnn $ ir:R 27 . GERMAN BADGE. .,,early crown, Wurltemb .Kriegerbund', on t.op part. . ribbon marked,'Sahonenb!|g,,ryi!|25proofedonrear,,GesGeich',:-
R28.GERMAl'lHITLtRY0UTHSCARF..nearmint..b1k..tag-',U.l^Jeinmann,,
R 29. GERMAN LUFTI.IAFFE PATCH..bird over Swastika..Olk..went on sport shirt $ 12.R 30. GERMAII NSIIAP VISOR HAT C0CKADE..metal device w/swastika rvlilrongs..,E..prf ,d$ 15:
R31.GERMAi,|P0LICEHATC0CKADEw/prongs....E..proofed
R 32. GERMAN ARMY I.JWII VISOR CAP ROSETTE & I.{REATH w/pTohgs...E - $ 6:R 33. GERMAN GAU TAG, YIAY I]AY..E.. "1939" : - $ 8.R 34. GERMAN GAU TAG, LAB0R..E. .,'1935" $ i .R 35. GERMAN GAU TAG, DEUTSCH lST DIE SAAR.."lg34" $ O.R 35. JAPANESE HAND SIGNAL FLAGS (Z)..VG+..Japanese tettering on both flags $ 20.R 37- JAPANESE FLAG..12" x 15"..N0..new..risihg sun w/rays - - : $ io.
R3B.GERMANSAEARLYSTICKPIFi..VG.E..marked..icarce
R39.GERMANPRE-NAZIVETERANSEI\AMELEDSTICKPIN.;VG-E
R 40. GERMAN MINIATURE SA SPORTS STICKPIN..bTonze..E+ $ Ts.R 41. GERMAN SA SP0RTS STrCKpIN..yG..proofed $ tS.

R 43- GERMAN POLICE FIELD !4l..blk..proper insignia..E..Label /nfg inside cap $ OO.R 44. GERMAN HITLER Y0UTH PIN..E+..crossed rifles..-"D.J. w/sirgle bolt, :RZvl 
anO f'llZOO[ $ a5:.R45.GERMANE-B0ATWARBADGE..E+..2ndtype..,,FeC.W.E.Peiknaus-Berlin',

R 46. GERMANARMBAND;."DeutschelrJehrmachii'...blackonyellow..E+ $ ia:R 47. GERMAN NSDAP POLITICAt-{BryqAryq!_ {8)..E+..all eight are numbered consecutivelywith orig- RZM tags, l'lumbered from 269720=269727..a rare find.Itop cotteCiion quif ii, - 
$-iiS.R 48- GERMAN }ir^,I r 2ND CLASS rR0N cROss w/ribbon..vG+ $ ii-.R 49. GERI{AN I^IhlII HITLER YOUTH ENAMEL PIN..G.."RZM'' $ i':R 50- GERMAN COASTAL ARTILLERY I^JAR tlADGE.'."wreath, Eagle (gi tt) over Swastika,,..otherpartsare_grey..proofed..E- $ iZ.R 51. GERMAN EASTERN FRONT MEDAL w/ribbon..VG $ 25-.R 52. GERMAN l{L{Ii SMALL FRAUENI,JERK ENAMEL PiN.."RZ},I'I..G $ 

_8:

R 53- RUSSIAN spORT ptN..E..runner in center $ ro.

R 55. GERI4ANCHTLDCAREpTN..WWii..E_ $ i0:R 56. GERMAN FEDERATION }'IAR GR0VE CASE..plastic I'/WII pin..G-VG 6 i0:
R 58. GERMAN HITLER YOUTH PNOTTCIENCY'BADGE..Si}VCr..E.."RZM, 141/34, 39916" 6 40:R 59. GERMAN HITLER YOUTH PR0FICIENCY BADGE..VG-E.."8 Stuttgirt"' - - $ g0.
R 60. GERI,IAN PROFICIENCY RUNES BADGE..E..Si IVCT.. "RZM M/2S'i:.SS bOItS ACTOSS bAdgc $ 95:

R 63- GERMAN NSDAP L0NG SERVICE AWARD (10 yr)..bronze..w/parade ribbon bar..E $ 85:R 64. GERMAN 2ND CLASS AIR RAID PROTECTION-SERVICE AI.IARD bT NTnTT,Tiiouon..E..has

R 65- GERMAN 1ST M0DEL FIRE/P0LICE VIS0R HAT DEVICE w/prongs..earty Eagte $ eO.R 66. GERI\{AN LUFTI,IAFFE LARGE TUNIC nINS (j 114;;i..r'ur'iil.prooreO $ 25.R 67- GERMAN VTTERANS ASS0CIATION PII\..E..enamei..black iron cross - $ i0:R 58. GERMAN I^lwI cRoss 0F H0N0R I"iINIATURE Bott FoR cIVTLIAN LAnEL..E $ 25.R 69. GERMAN ss t{AT INSTGNIA (Skuil & crossbone). .early.. E $ a5:R70.GERMANNSDAPTHURINGENBADGE..bronze..1925-1935
R 71. GERMAN C0RP0RAL SLEEVE INSIGNIA..E..green w/silver threacts $ -a:
R 72- GER['''IAN FIRE/POLICE SLEEVE PATCH..small cut..btack w/iea inreaO - $ G:R 73. GERMAN p0LrCE DAy prN..1942..(a) E for 96...or (b) VO tor $SR 74. GERI"IAN GAU TAG..VG 

^(a)-..May, 1939...or (n) uay, igeg $ z.R 75. GERFIAN sOcIAL |^JELFARE pff,t..crochet insignti..E ' - $ 10:R 76- GERMAN MINESWEEPER l,{AR tsADGE..wreath & Eagle gi lt, rest si tver..VG-E $ OS.R 77 - GERMAN G0LD I40THERS CR0SS r,r/ribbon in oriI caie..Ntrury..oei. iO, igJe..prfd $ 60:R 78- GERMAN FAITHFUL SERVICE DECORATI"ON, 2t{D CIASS w/ribbon..MINT..comei ih ri orig.



EXTRAS P0STAGE INCLUDED".Original unless stated with N0.
E 1. GERI{AN G 0R K 43 SCOPE w/mount and eye cup..NP mount..optics like new
E 2. GERMAN 98K SCOPE (7t41) w/mount, scope & shades..MINT, L00KS UNUSE|I."Nazi

and has I ike new optics. " sharp ! - - \! :: !,:i
E 3. tsROOMHANDLE 22 CAL C0NVERSI0N KIT (believe Swiss) in wood box".sleeve 7.rj5

$ 4s0.
roofel

175
or
3?5.

, 175.
375.

p

$

+

$
6
+

LUGER ARTILLERY ST0CK..VG-E..orig
GERMAN 2I'ID ISSUE 32 SHOT SI\AII- DRUM..VG-E .

E 6" GERI4AN l-UGtR CARRYII'IG POUCH FOR THE 32 SHOT SNAIL DRUM..f+".properly marked$I35.
E 7. LUGER 0RIG. KRIEGHOFF GRIPS..brn checkered piastic w/narrour border;;MINT $ 90.
E 8. LUGIR IDEAL GillP5,..checkered..E..no metal back - $ 65.
E 9" LIJGIR IDEAL GRIPS..smooth..E..metal back grips for use urith telescoping holster

stock""rare".seepo394 : - - $150.
E10" I-UGERS AT RANII0M book by Kenyon..over 400 pages, info/photos,.E book $ ?2.
E11.ffikbytireathed,Jr.&Schroeder,Jr."nearIy100variationsare

E4.
E 5"

pictured..273
812.

E 13.
E 14.
E15"
E16"

D

R

R

R

R

R
Dt\

R

R

R

t?

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

wide open

e5..an exce trlent Mauser bookpag
THE PISTOLS 0F GERI{ANI,Y AND IT'S ALLIES iN TbJO WORLD WARS, V0L. 1 by Jan S

146 pages " " lot

$ti
$
$

20.
It.

10.
tiO.
35.
40.
30.
_?0.

25.
N0-$ 1 0

LUGER NAVY MAG

LUGER 22 CAL MnC..orig. -
LUGER MAGS".(a) FXO.:,.(b)
MAGS.. (a) P-38... (b) T-14

tsASE.,..(c) METAL BASE

d
+

:state choice $i^IOOD

E17.LUGERSWISSMAG.,pIastiebottom..Swissproofed-
E18. LUGER MAG POUCH..brn.. (a) unmarked-$30.. " 

(b) marl(ed-$4O

82.0. LUGER TAKE D0WN T001...(a') proofed-$30..(b) orig but not prf'd-$20..(c)

E22. JAPANESE FIELII BIN0CULARS & CARRYING CAsE-straps on both.."Tokyo/Moriko 6 x 93"
also comes w/colored lenses..overall E...scarce - - $ 100.

E23. JAPANESE TRENCH BINOCULARS w/tripad..8.5 optics-minty.;w/orig canvas case and

824" GERMAN 98K 2?. CAL CONVERSI0N KIT.;complete unit."Erma Erfurt 1937"."NP..comes
w/barrel, bolt, mag attachment and 22 mag..all prooied and matching..scarce..col quality$ 200.

E25. GERMAN AFRICAN CORP BIN0CUaARS..optics E.."Dienstglei 6 x 30, cdg" - "$ 
65.******)t*rr**************r(****************************)k*******)k*********************?k***********

RELICS P0STAGE INCLUDED...aiI items oriqinaL unless stated with N0.

$

25.
25.
45.
18.
12.
15.
15.
90.

Eagle!s head with
g 145.

1c GERMAN SS DAGGER..E+..w/sheath..'!RZM 147/31 1051/39SS,' -
RED CR0SS E.M. DAGGER w/sheath and frog..E
ENGRAVED DRESS BAYONET w/mint sheath and frog..dagger minty..tops !

LUFTWAFFE PARATR00PERS GRAVITY KNIFE..take down hrtton..Vg-.lvlATClllt'lb..ear
LUFTWAFFE PARATR0OPERS GRAVITY KNIFE..E..Sotingen blade
ARI4Y DAGGER r,v/sheath. .E
SA DAGGER w/sheath..E
G0RGET w/orig. Iink-chain;.E.;glows in the dark
SS BELT & BUCKLE..G..5S marked on brickle -
LUFTWAFTE BELT BUCKLE w/strap.,rstrap marked "1941 & mfg,,
SA BELT BUCKLE AND BELT..VG+
HtiII ARMY BELT BUCKLE w/short leather..VG+.."1940 & 1941,, -
BELT AND BUCKLE..lrltr.lII..VG+...leather marked,1941,,..size 39
HITLER Y0UTH BELT BUCKLE. .E+..early mfg..;,'RZFI, AS, Ges. Gesch"
HITLER YOUTH BELT BUCKLE..E+.."RZM M4 38!,
RADLEADERSBUCKLE..aluminum..E - . -
l{lallI SILVER l.lOUND BADGE (wounded 3-4 times);,.E
t^ll^lII BLACK hIOUND BADGE.-.VG-E

$
$
$

r$
$
$
$
$
$
$
$
$
$
$
$
$
$
$
$
$
$
$

2.
?
A
E

6.
7.
B.
9.

10.
11"
12.
13.
14.
15.
1t.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.:
eye-

GERMAN

GERI4AN

GERIqAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GIRMAH
GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

350.
195 "
185.
185.
160.
125.
125.
125.
85.
65.
21.
55_
2A.
45.

GERMAN GAU TAG..E.. early largs gvastika-."fugshrrg Zusrnrshzusen 1934,'
GERMAN 1938 SA SPORT GAU BADGE..VG+..grey..scarce :
GERF1AN BATTLESHIP IdAR BADGE.. E. . "Ause Aust. schwerin Berl in"
GERPIAN REC0NNAISSANCE AIR/SEA, RESCUE CLASP..center piece is
.E



R 79. GEI?I.IAN NATIIJNAL PHYSICAL TRAINII'.IG BADGL,..,,D.R.L. w/SWAStiKA/WTCAth, I,I.R.G.14.

and number"..gi lt..E-r $ 25'
R 80. FRENCHbJi,IIIGASMASK..VG+..',S},ICF37', $ 20.
R 81. GERMAN l^ll,lll I'lsDAP PARTY PiN.."RZU',..VQ - $ 15.

R 82. GERplAl'l PLASTIC G0GGLES in orig. case..proofed $ 10.

R 83. GERI,IAI\ ORIGINAL CIGARETTE ROLIER..E $ S.

R 84. GERI,IAN REGII4ENT STAIIDARD Pli{.;,proofed $ 5'
R E5. GERt4At't UNISSUED ARMY MiTTENS w/tr"igger f inger..leather palms..w/snaps..size 10-.

"1940withmaker"..16"long - - - $ 45'
R 86. GERMAN LATE ISSUE FLART GUN..G-VG..NP.. ''WA24996'' - $ 60.
R 87. GERMANALUl4ll,lUMFORKANDSP0Oll,ATTACHED..pivot..NP - $ 20.
R 88. GERMAN SA 3RD ISSUE MILITARY SPORTS BADGE..VG+..S,rIAStiKA, SVOTd, OAK IEAVCS $ 20.
R 89. GERMAN SA zND ISSUE MILI.TARY SPORTS BADGE..E.. S/,,AS, St,,OTd, OAK IEAVCS, SCTiAI #d$ 35.
R 90. GERI4AN SS ALEGEMEINE SHOULDER STRAP fOr rANKS fTOTN SS-}4ANN tO SS-SIAbSSChATfEhTCT

andSS-Sturmscharfuhrer..E- $ 25'
R 91. GER14AI.,| EARLY BADGE lv/ribbon..E..on ribbon-'iKriegerverein 0bermbreit" $ 17-

Rg 92. GERMAN SA DAGGER w/sheath..VG+ sheath ancl handle..VG blade..RZM 1/102 $ 100-

nd gg. GERMAN SS VERTICAL HANGERS..lea'ther is VG+..marked "SS 38/34 RZl4" - $ 150.

n6 gq. GERMAN trtt^tll LUFTTJAFFE LEATHER FLYERS cAP & GoGGLES w/makers iabel - $ 95.
nd gs. GERMAN l,tt-trr LABoR coRp DUES pAYB00K..used..1935-39..E $ 15.

nggO. GTRMANWI^llIAR}1YLARGESP00N..1941..VG - $ 10.
ng gZ. GERMAN ADOI-F HITLER INFORMAL DINING FoRK.."Al-{" stamped on front..maker Krupp _,

tserndori"1oo"..E - $2oo-
Rg 98. GERMAN LUFTT^JAFFE ALUMIT'IUI{ F0RK..1940.."FJS"..VG $ 15.

n6 gg. GERMAN LUFTWAFFE ALUI4INUM KNIFE..1936.."Rostfrei"..vG+ - $ 20.
n6roo. GERMAN utt^tlI LAB0R C0Rp COFFEE SP00N..early finish..E.."geg druckerei" $ 15.
n6f Ot. GERIqAN t,ll,,llI ARI\,IY SET..matching silver fork, knife, can opener..E..proofed $ 30.
n6roz. GERMAN BLACK IuETAL MESS KIT B0x..G-vG..1934 $ 12.
n6ro:. GERMAN I,IWII zND CLASS IR0N cR0sS in orig. issue envelope..MINT $ 35.
n6to+. GERMAN wt'JI ZND CLASS IRoN CR0sS w/short ribbon..VG..ring marked "60" $ 18.
n6ros. GERMAN hlul 1sr CLASS IR0N cRoss cAsE..marked..vG+ $ 30.
n6too. GERMAN l^ll^lll ARMY BELT BUCKLE;.marked..vG+ $ 15-

ngtOZ. GERI4AN Wl,li I NCO BREAST EAGLE..E $ 8.
ngfO8. GERI4AN tJl,lII ARMY HELMET vtlo liner..rolled rim..drare trbrwian decals 7ffi, intact $ 38.
nltos. GERMAN L,ll.Jll RUSSIAN FRoNT MEDAL w/rribbon..vG - $ 20-
nllto. GERMAN UNUSED PJCTURED P0STCARD.."Unsere waffen SS, etc."..VG+-E - $ 10.
n6r il. GERMAII t.tI.III SILVER MoTIIERS CRpSS w/ribbon..VG+ $ 24.
Rg112. GERMAN tl!,li i ARMi- itlrntlrnv MEDAL. .marked " F0" . . vG+ $ 9? -

ndrte. GERMAN t,,tt^ul sILVER t,touND BADGE..vG..100 silver $ zs-
nit t+. APIERICAN 1,.ll,ll I BR0NZE srAR MEDAL w/case. ..vG+ $ 25-
Ra11s. GERMAN LUFTIdAFFE DAGGER w/sheath, knot, hanger..E..btade-"Julius Krebs" $ 20U.
Rd116. GERMAN LUFTWAFFE FIELD CAP..E..proper. insignia..inside-1942, nfg, size $ 0S.
Rd117. GERMAT'I lliTLER YCTUTH 0VERSEAS CAP..VG-E..brn w/orange piping. -Hitler Youth in-

signia on front..i?Zl4 tag inside and numbered - $ b5.- Rd118. GERMAN EARLY I]WII MERCHANT MARINE CAP w/rosette..missing Eagle..marked "Prinz
$

E for $35

25
30

$ 30.
$8.
ph

$ 2oo.
$ 25.
$ 1u"
$ s.
$ s.

rf

[1einrich". .w/chin strap..VG+
Rd119. GERIV{AN SILVER I\II0THERS CROSS w/ribbon..

(b)Rd120. GERI4AN L,RONZE M0THERS CR0SS w/ribbon.
Rd121. GERMAN I^IWI BELT AND BUCKLE..VG -
Rd122. GERMAN hlt'lII SEEFAHRT PIN..1935..marked..E
Rel23. GERMAN l'lWII 0FFICERS P0CKET KNIFE..E..cased.."wreat"hed Sv.rastikas & circled "SS"

symbols on both sides"..btade enscribed "Drittes Reich w/copy of Adolph Hitlerrs autogra
elched in gold w/another wreathed Swastika"..l,r/affidavit and photos.'.rare..1ow priced

Re124. GERI'4AN 1ST CLASS lnlAR MERIT CROSS r^r/ri bbon, . " 1939" . . E :-
Re125. GERM/IN GAU TAG.."1 l.'la1 1935" on back is "Biederman & Co., etc."..E -
Re126. GERMAN GAU TAG.."1 Ma1 1936" on back is "Pleuger & Voss GMB.H"..VG -

JJ-JJ
Re127. GERl4Ai'l DONlrTI0N PII\s'(2)..Youth and Labor..G-VG

**)t***x*7t*:k*:k**:k**:k**:k*:k:k*:t*J<:k;t:k:k*******rr)k**'*:k*:!**:k*******:kJr*

To get your list "l-.10T 0FF THE PRESS" mal(e,sune )iour subscrip"t.ion hasn't. expired..
Check the back page to see if you harre the dreaded mark.

/
a


